

छात्र की आत्महत्या पर मचा बवाल, सुसाईड नोट में दो शिक्षक व दो ग्रामीणों को ठहराया मौत का जिम्मेदार

मालपुरा, (निस) मालपुरा उपखण्ड क्षेत्र के पचेवर थानान्तर्गत बरोल गांव में शुक्रवार की देर शाम एक स्कुली छात्र अभिषेक वैष्णव ने नीम के पेड़ पर फांसी के फंदे पर लटक आत्महत्या कर ली। स्कुली छात्र का शव पेड़ से लटका होने की मिली सूचना पर पचेवर थानाधिकारी मुकेश चौधरी मय जाते के मौके पर पहुंच छात्र के शव को पुलिस सुरक्षा में ले मालपुरा जिला अस्पताल के मुर्दाघर में रखवा उच्चाधिकारियों को मामले की जानकारी दी।

छात्र के जेब में मिले एक छात्रा से प्रेम प्रसंग का पत्र व शव के पास मिले सुसाईड नोट में सरकारी स्कुल के दो शिक्षक व दो ग्रामीणों को अपनी मौत का जिम्मेदार बता उन पर कार्यवाही की अंतिम इच्छा जाहिर करने की मिली जानकारी पर गुस्साये परिजन व ग्रामीणों ने अस्पताल के मुर्दाघर के सामने धरना प्रदर्शन किया। चारों के विरुद्ध नामजद रिपोर्ट दर्ज होने पर बीस घंटे बाद एसडीएम अमित चौधरी द्वारा आरोपियों की सात दिन में गिरफ्तारी के दिये आश्वासन के बाद मेडिकल बोर्ड से पोस्टमार्टम हुआ। मृतक छात्र के मामा बनवारी वैष्णव ने बताया कि गणेशी निवासी उसका भांजा अभिषेक वैष्णव लम्बे समय से उसके पास बरोल रह



छात्र द्वारा आत्महत्या करने के मामले में परिजन व ग्रामीणों मुर्दाघर के बाहर धरना देकर आरोपियों की गिरफ्तारी की मांग की।

रहा था। जो कि कक्षा 12 में अध्ययन कर रहा था। शुक्रवार की शाम स्कुल से छुट्टी के बाद रतन लाल जाट व मुकेश जाट सहित अन्य लोगो ने उसके साथ मारपीट कर मोबाईल छीन ले गये तथा उसे धमकियां भी दी। मृतक भांजा अभिषेक उसी की स्कुल में कक्षा 10 में पढ़ने वाली एक छात्रा से प्रेम करता था जिसकी जानकारी उसे उसके शव के पास मिले सुसाईड नोट व जेब में मिले प्रेम पत्र से मिली इस बारे में स्कुल के शिक्षको ने पहले कभी उसे किसी प्रकार

की कोई जानकारी नहीं दी। भेरे भांजे को शिक्षक गणेश जाट व विद्यालय व डिग्री थानाधिकारी सत्यनारायण चौधरी मयजाते के अस्पताल पहुंच कर पर बैठे परिजन व ग्रामीणों से समझाईश कर मामले में निष्पक्ष जांच व कार्यवाही का विश्वास दिलाया। लेकिन परिजन रिपोर्ट दर्ज होने व गिरफ्तारी होने के बाद ही पोस्टमार्टम करवाने व शव लेने की अपनी मांग पर अड़े रहे।

दिनभर चले समझाईश वार्ताओं के श्रीमद्भागवत कथा 25 से पावटा। महाशिवरात्रि पर्व पर बाबा भूतनाथ मंदिर जोहडा धाम पावटा में 25 फरवरी मंगलवार से श्रीमद्भागवत कथा व मानस प्रवचन का आयोजन होगा। आयोजक भावती देवी, विमल गर्ग, नवल गर्ग, केशव कमल गर्ग एवं बाबा भूतनाथ कमेटी जोहडा धाम संरक्षक दिनेश शर्मा, रामोतार शर्मा, मामराज व अध्यक्ष विकास शर्मा, कमेटी पदाधिकारियों व सदस्यों ने बताया कि महंत मंगलदास महाराज, जयरामदास महाराज, सेवादाम महाराज, विधायक बाल मुकुंददाचार्य के कर कर्मलों द्वारा मंगल चंद पवन कुमार गर्ग कैलाश क्लॉथ स्टोर के पावन सान्निध्य एवं बाबा भूतनाथ मंदिर कमेटी पावटा के संयोजन व में 25 फरवरी मंगलवार से श्रीमद्भागवत कथा व मानस प्रवचन का वाचन दोपहर 1 बजे

एडीजीपी ने किया थानों का निरीक्षण

टोक। संजीव कुमार नार्जरी एडीजीपी सतकर्ता जयपुर ने डीवाईएसपी कार्यालय का वार्षिक निरीक्षण कर महिला सखी, पुलिस मित्र और सीएलजी सदस्यों को साइबर अपराध से बचाव के लिए सतर्क रहने तथा अधिकारियों, कर्मचारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिए।

नार्जरी ने कहा कि एआई युग में जागरूकता बेहद जरूरी है, पुलिस हर जगह मौजूद नहीं रह सकती, इसलिए आमजन को भी सतर्क रहकर समय पर पुलिस को सूचना देनी चाहिए। निरीक्षण के दौरान गोपीनाथ मंदिर में साडे चार माह पूर्व हुई 20 लाख रुपए की चोरी का मामला भी उठा, जिस पर उन्होंने चोरों की शीघ्र गिरफ्तारी के निर्देश दिए।

नार्जरी ने जिले में बढ़ते नशे के मामलों और अवैध बजरी खनन पर कड़ी कार्यवाही तथा अधिकारियों को लंबित मामलों को जल्द निपटाने और विभागीय कमियों को दूर करने के निर्देश भी दिए। कार्यक्रम में टोक पुलिस अधीक्षक विकास सागवान, एसपी बिजेंद्र सिंह भाटी, गीता चौधरी, डीएसपी मृत्युंजय मिश्रा सहित स्थानीय थाना अधिकारी मौजूद रहे। इस दौरान (क्वच) का गार्ड ऑफ ऑपरेंडिया गया और कार्यालय परिसर में पौधारोपण किया।

सार-समाचार

3 वर्ष से फरार आरोपी पकड़ा

बौली-बामनवास। सवाई माधोपुर जिला पुलिस द्वारा चलाए जा रहे फरार आरोपियों की धरपकड़ अभियान के तहत बौली पुलिस थाने के हेड कांस्टेबल धर्मेश चौधरी के नेतृत्व में गठित टीम में शामिल कांस्टेबल मुकेश कुमार व जाविद अली की टीम ने 3 वर्ष से फरार चल रहे 5 हजार के इनामी प्राण घातक हमले के आरोपी विनोद मीणा उम्र 32 वर्ष निवासी गंधीरा थाना मलारना डूंगर को खिरनी तिराए से गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है। बौली थाना प्रभारी राधाराम गुप्ता ने बताया कि 15 मार्च 2022 को रामहेत मीणा निवासी गंधीरा ने मामला दर्ज कर बताया था कि 14 मार्च 2022 को मेरा पुत्र सोतोली गांव में नुकते में आया हुआ था वापस शाम 7:30 बजे अपने गांव गंधीरा आ रहा था इसी दौरान विनोद व बनेश उर्फ फौया मीणा निवासी गालद खुर्द ने रोक कर लाठी, डंडों व कुल्हाड़ी से जानलेवा हमला कर दिया जिसमें मेरे पुत्र के सिर व शरीर पर जगह-जगह गंधीरा चोटें आईं। बौली पुलिस ने अधिभोग संख्या 76/2022 में प्राण घातक हमले की धारा 307 सहित विभिन्न धाराओं में मामला दर्ज कर अनुसंधान प्रारंभ किया एवं बनेश उर्फ फौया मीणा को पूर्व में गिरफ्तार कर लिया लेकिन विनोद 3 वर्ष से अपने घर से फरार चल रहा था जिसे मुखबिर की सूचना पर खिरनी तिराए से गिरफ्तार किया गया है। गिरफ्तार आरोपी को न्यायालय में पेश किया जहां न्यायालय ने 27 फरवरी 2025 तक आरोपी को न्यायिक अभिरक्षा में भेज दिया।



जैन संतों का निवाइ की ओर बढ़ते कदम

निवाइ। उपाध्यक्ष संत विकसंतसागर महाराज संसंध एवं चर्चा, मुनि समत्वसागर महाराज संसंध, मुनि साक्ष्यसागर महाराज संसंध एवं आर्थिका विद्याश्री मालाजी संसंध सहित कई जैन संतों का विहार चल रहा है जिसमें सभी चतुर्विध जैन मुनियों सहित जैन संतों का आगामी 19 फरवरी तक निवाइ में पहुंचने की संभावना है। इस दौरान निवाइ जैन समाज के नवरत्न टोंगा व हितेश छाबड़ा के साथ कई लोग साथ चल रहे हैं। जैन धर्म प्रचारक विमल जौला व सुनील भाणजा ने बताया कि सभी जैन संतों का मंगल विहार दिल्ली जयपुर से पद विहार करते हुए 19 व 20 फरवरी को निवाइ में पदार्पण होगा। जिनका निवाइ में सकल दिनाम्बर जैन समाज द्वारा शाही ठाट बाज एवं गाजे बाजे के साथ अगुवानी करेंगे। जौला ने बताया कि सभी जैन संतों का मंगल विहार जयपुर से विहार करते हुए बौलवा, पदमपुरा, बापूगांव, चाकसू, विद्या तीर्थ क्षेत्र होते हुए निवाइ पहुंचेंगे। उन्होंने बताया कि सभी जैन मुनियों का सैलाब निवाइ से सुमति धाम इन्दौर में 5 दिवसीय अंतरराष्ट्रीय आयोजित कार्यक्रम में सानिध्य प्राप्त करेंगे।

कलक्टर व एसपी को ज्ञापन सौंपा

पीपलू। लांबाहरिसिंह कस्बे के हरिसागर कुंड में मिले छात्रा के शव मामले में लोगों में नाराजगी कम नहीं हो रही है। आरोपी को गिरफ्तार करने की मांग को लेकर शनिवार को अखिल भारतीय जागिड समाज के लोगों ने टोक पहुंचकर प्रिया जागिड हत्या प्रकरण को लेकर जिला कलक्टर व एसपी आफिस में सीबीआई जांच कराए की मांग की है। जागिड समाज ने प्रशासन व पुलिस के खिलाफ जमकर नारेबाजी की। समाज ने नामजद आरोपी को गिरफ्तार करने तथा प्रकरण की जांच सीबीआई से करवाने मांग की है। जागिड समाज के लोगों ने बताया कि मृतका के पिता सुरेश जागिड ने हत्या की आशंका को लेकर नामजद रिपोर्ट दी थी। जिसमें बताया था कि किसी युवक की ओर से उसकी पुत्री को परेशान किया जा रहा था। उल्लेखनीय है कि पुलिस आज तक भी छात्रा के हत्या प्रकरण के मामले में खाली हाथ है। इसको लेकर परिजनों व जागिड समाज में भारी आक्रोश व्यक्त है। इस अवसर पर जिला मिडिया प्रभारी कृष्णकुमार जागिड, जिलाध्यक्ष बरीलाल, वरिष्ठ उपाध्यक्ष महेंद्र, पीपलू तहसील अध्यक्ष एडवोकेट हनुमान प्रसाद, टोक अध्यक्ष राधेश्याम, नगरफाट अध्यक्ष हनुमान, बिडोली सरपंच ओमप्रकाश, मन्दिर अध्यक्ष रमेश, रामधन, सुमित, दिनेश, कैलाश, ब्रह्मदत्त, प्रेमचंद, स्योजीराम, कृष्णचन्द्र, गिराज, रामअवतार, लोकेश, महावीर, महेश, कमलेश, मनोज व सत्यनारायण सहित कई लोग मौजूद थे।

शहीदों युवाओं ने कैडल जला कर दी श्रद्धांजलि

पावटा। कस्बा स्थित घंटाघर चौक में शुक्रवार की शाम को सामाजिक कार्यकर्ता ओपी बायला व राशन डीलर अध्यक्ष कृष्ण कुमार ओला ने नेतृत्व में पुलवामा हमले में शहीद हुए जवानों को कैडल जला कर श्रद्धांजलि दी गयी। इसके पूर्व पुलवामा के शहीद अमर रहे, भारत माता की जय, भगत सिंह अमर रहे जैसे नारे लगाये गये। दो मिमट का मौन भी रखा गया। इस भावुक क्षण में देशभक्ति का संदेश देते हुए सामाजिक कार्यकर्ता ने कहा हमारे जवानों का बलिदान व्यर्थ नहीं जाएगा। राष्ट्र हमेशा उनका कृतज्ञ रहेगा। जिस तरह से पुलवामा में हमारे सैनिकों की हत्या हुई थी, हम सभी इसकी निंदा करते हैं यह कायरतापूर्ण हमला था। हम सभी ईश्वर से प्रार्थना करते हैं कि शहीद के परिजनों को शक्ति दे। इस दौरान बड़ी संख्या में युवाओं ने शहीदों की तस्वीर में पुष्प अर्पित करते हुए श्रद्धांजलि दी। इस दौरान पूर्व वार्ड पार्थद राकेश मीणा, सियाराम ओला, डाकघर अधिकारी रामशरण बोहरा, सेवानिवृत्त शिक्षक बालकृष्ण योगी विजय पंसार, महिपाल कुमावत, शेरू सैनी, कमलेश यादव, दामोदर बोहरा, राहुल बोहरा सहित अनेक कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

पंचतत्व में विलीन नीलकाधाम महंत रामधनदास महाराज

पावटा। कस्बे के नीलकाधाम के 90 वर्षीय महंत रामधनदास महाराज शुक्रवार तड़के पंचतत्व में विलीन हो गए। सुबह नीलकाधाम महंत के देवलोक गमन की खबर सुनते ही संत समाज में शोक छा गया तथा मंदिर में साधु-संतों सहित आसपास के लोगों की भीड़ लगनी शुरू हो गई। इनकी अंतिम बैकुंठ यात्रा में संत, महात्मा सहित अनेक महंत व ग्रामीण शामिल हुए। शुक्रवार सुबह 4.38 बजे महंत रामधनदास महाराज ने अपना देह त्याग दिया और देवलोक गमन हो गए। जिसके बाद मंदिर में हरी कीर्तन चलाता रहा। शुक्रवार दोपहर 12 बजे मंदिर से बैकुंठ शोभायात्रा रवाना हुई जो समाधि स्थल

पहुंची। बैकुंठ यात्रा रथ रूपी वाहन में बिचकर निकली गई। महंत रामधन दास महाराज की अंतिम यात्रा में क्षेत्र के त्रिवेणीधाम के रामरिखालदास महाराज, खेडकी धाम मंदिर महंत मानदास महाराज, कुण्डाधाम मंदिर महंत प्रहलाददास महाराज, जयसिंहपुरा नृसिंहधाम मंदिर महंत सुरजदास, महाराज, बागावास अहिरान मंदिर औंकारदास महाराज, नीलका संत रामदास महाराज, संत मोहनदास महाराज, टोखा मंदिर महंत मंगलदास महाराज, ओंलला कुण्डाधाम सुरेशदास महाराज सहित सैकड़ों साधु-संतों के सान्निध्य व आस पास सैकड़ों ठामीणों की

मौजूदगी में नगर भ्रमण के बाद अंतिम संस्कार किया गया। अंतिम बैकुंठ यात्रा में बैड बाजे, डोलक ताशे के साथ भजन कीर्तन और रामधुनी के साथ अंतिम यात्रा में ग्रामीणों से पुष्प वर्षा कर अंतिम विदाई दी। साथ ही जगह जगह ठामीणों और भक्तों ने भेट पूजा और नारियल चढाया। टोखा मंदिर महंत मंगलदास महाराज ने बताया कि महंत रामधन दास महाराज परम भक्त होने के साथ अपनी सादगी के नाम से संत के रूप में अपनी पहचान बनाई थी। उन्होंने जीवन में कभी भी किसी लोभ लालच और मोह माया को अपने पास आने नहीं दिया। रामधन दास महाराज को लेकर हम चिंतित थे।

श्रीमद्भागवत कथा 25 से पावटा। महाशिवरात्रि पर्व पर बाबा भूतनाथ मंदिर जोहडा धाम पावटा में 25 फरवरी मंगलवार से श्रीमद्भागवत कथा व मानस प्रवचन का आयोजन होगा। आयोजक भावती देवी, विमल गर्ग, नवल गर्ग, केशव कमल गर्ग एवं बाबा भूतनाथ कमेटी जोहडा धाम संरक्षक दिनेश शर्मा, रामोतार शर्मा, मामराज व अध्यक्ष विकास शर्मा, कमेटी पदाधिकारियों व सदस्यों ने बताया कि महंत मंगलदास महाराज, जयरामदास महाराज, सेवादाम महाराज, विधायक बाल मुकुंददाचार्य के कर कर्मलों द्वारा मंगल चंद पवन कुमार गर्ग कैलाश क्लॉथ स्टोर के पावन सान्निध्य एवं बाबा भूतनाथ मंदिर कमेटी पावटा के संयोजन व में 25 फरवरी मंगलवार से श्रीमद्भागवत कथा व मानस प्रवचन का वाचन दोपहर 1 बजे

4 मार्च को समापन पर होगा संत समागम एवं विशाल भंडारा आयोजित

से शाम 5 बजे तक पंडिता अखिलेश्वरी देवी मानस माधुरी जालीन चित्रकूट धाम मध्यप्रदेश द्वारा किया जाएगा। कथा प्रारंभ होने के पूर्व 25 फरवरी मंगलवार को प्रातः 9:30 बजे से पावटा कस्बा सुभाष चौक स्थित केशव सागर धर्मशाला से कार्यक्रम स्थल बाबा भूतनाथ मंदिर जोहडा धाम पावटा तक 2100 महिलाओं द्वारा शाही लवाजमे के साथ विधायक कुलदीप धनकड व प्रधान प्रतिनिधि जगन चौधरी सहित जनप्रतिनिधियों व ग्रामीणों की मौजूदगी में भव्य कलश यात्रा निकाली जाएगी

तथा 4 मार्च मंगलवार को संत समागम व विशाल भंडारे का आयोजन किया जायेगा।

वही बाबा भूतनाथ कमेटी अध्यक्ष विकास शर्मा ने बताया कि इस अवसर पर बाबा भूतनाथ मंदिर में बाबा का अलौकिक श्रृंगार किया जायेगा। इस मौके पर बाबा भूतनाथ कमेटी वरिष्ठ कार्यकर्ता रामवतार शर्मा, दिनेश शर्मा, मामराज स्वामी, जम्मन राठी, संतोष गुप्ता, सुशील गौड, गोपाल, अध्यक्ष विकास शर्मा, उपाध्यक्ष विनय गोयल, गोपाध्यक्ष जुगल सोनी, सचिव आकाश शर्मा, कार्यकर्ता लोकेश टांक, विनीत शर्मा, विजय शर्मा, अमन शर्मा, धर्मेश शर्मा, कालूराम प्रजापत, अमित शर्मा, अमित बटवाल, अमित शर्मा, महेंद्र कुमावत, पूरण कुमावत, प्रदीप टांक सहित कमेटी कार्यकर्ता मौजूद रहे।

छात्र ने पेड़ से लटक कर की आत्महत्या

टोक। मालपुरा उपखण्ड के पचेवर थाना क्षेत्र के बरोल गांव में शुक्रवार सायं एक 12वें कक्षा के छात्र ने पेड़ से लटक अपनी जीवनलीला समाप्त की। छात्र की जेब से एक सुसाईड नोट मिला है, जिसमें वह अपनी मौत का कारण दो अध्यापक व दो ग्रामीणों को बताया है। सुसाईड नोट में जहां दो अध्यापक किशन चौधरी बायुन्दा, गणेश चौधरी केरिया तथा दो ग्रामीण मुकेश रोलानिया व रतन रोलानिया का नाम बताया गया है, मृतक ने किसी छात्रा से प्रेम प्रसंग का भी जिक्र किया है। परिजन जहां आरोपियों के खिलाफ गिरफ्तारी की मांग कर रहे, वहीं 1 करोड़ रूपये की सहायता राशि तथा मृतक के एक परिजन को सरकारी नौकरी दिये जाने की मांग पर डटे हैं। पुलिस ने समझाईश कर पोस्टमार्टम कराया तथा मामला दर्ज कर अनुसंधान जारी है।

कार्गो एयरपोर्ट का 15 साल से है लोगों को इंतजार

किशनगढ़ बासा। अलवर लोकसभा के खैरथल तिजारा जिले के भिवाड़ी औद्योगिक क्षेत्र को ध्यान में रखते हुए केंद्र की सरकार ने किशनगढ़ बास विधानसभा क्षेत्र के उपखंड कोटकासिम के नाम से 2010 में अरबों रुपए का ग्रीनफील्ड कार्गो एयरपोर्ट बनाए जाने की सैद्धांतिक मंजूरी दी हुई है। 15 साल से क्षेत्र के लोगों को अरबों रुपए से बनाए जाने वाले ग्रीन फील्ड कार्गो एयरपोर्ट के बनने का इंतजार है। अब 2014 के बाद 2024 में अलवर को केंद्र सरकार में मंत्री मिला है।

करीब 3 साल पहले कोटकासिम ग्रीन फील्ड कार्गो एयरपोर्ट का मामला सुर्खियों में आया तब जब राजस्थान की पूर्ववर्ती कांग्रेस सरकार के मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने कोटकासिम में हवाई पट्टी बनाए जाने के लिए भूमि अधिग्रहण किए जाने के आदेश निकाले। उस दौरान किशनगढ़ बास भाजपा नेता पूर्ण विधायक रामहेत यादव

2010 में केंद्र सरकार ने दी ग्रीन फील्ड कार्गो एयरपोर्ट को सैद्धांतिक मंजूरी, अरबों रुपए के प्रोजेक्ट के शुरू होने का भिवाड़ी कोटकासिम के लोगों को है 15 साल से इंतजार

मोदी सरकार के मंत्रिमंडल में अलवर को जगह मिलने से कार्गो एयरपोर्ट को लेकर फिर से जागी है उम्मीद

ने सरकार को कटघरे में खड़ा करते हुए आरोप लगाए की मुख्यमंत्री अशोक गहलोत सरकार में सहयोगी विधायक को खुश करने के लिए ग्रीन फील्ड कार्गो एयरपोर्ट के विकास को रोकने व केंद्र सरकार के अरबों रुपए के ग्रीन कार्गो एयरपोर्ट के प्रोजेक्ट का बेटा गक करने के लिए हवाई पट्टी के लिए भूमि अधिग्रहण करना चाह रहे हैं।

पूर्व विधायक रामहेत यादव के विरोध के बाद कोटकासिम में हवाई पट्टी के लिए भूमि अधिग्रहण किए जाने के कार्य को रोक दिया गया। अब

राजस्थान में भाजपा की डबल इंजन वाली सरकार है। केंद्र की सरकार में अलवर से प्रतिनिधित्व करने वाले सांसद भूपेंद्र यादव मंत्रिमंडल में महत्वपूर्ण मंत्रालय पर्यावरण वन एवं जलवायु परिवर्तन मंत्री हैं। पूर्व विधायक रामहेत यादव के बेहद करीबी मित्र हैं। ऐसे में लोगों को अब अरबों रुपए से बनने वाले ग्रीन फील्ड कार्गो एयरपोर्ट को लेकर उम्मीद की किर्पण दिखाई पडने लगी है।

क्योंकि जैसे देश मोदी पर भरोसा करता है वैसे ही आज अलवर की

जनात भूपेंद्र पर भरोसा करने लगी है। इसलिए देश में मोदी और अलवर में भूपेंद्र है तो कोटकासिम में कार्गो एयरपोर्ट को हरी झंडी मिलना मुमकिन है।

भिवाड़ी औद्योगिक क्षेत्र को बड़े स्तर पर विकसित करने व स्वच्छ सुंदर हरित भिवाड़ी बनाने के लिए केंद्रीय मंत्री भूपेंद्र यादव पूरी तरह प्रयासरत हैं और ऐसे में कोटकासिम में प्रस्तावित ग्रीन फील्ड कार्गो एयरपोर्ट बनना है तो ना केवल भिवाड़ी नीमराना शाहजहांपुर रेवाड़ी औद्योगिक क्षेत्र को लाभ मिलेगा बल्कि अलवर जिले का विकास होगा वहीं रोजगार के नए अवसर खुलेंगे।

जानकारी के अनुसार 2010 में ग्रीन फील्ड कार्गो एयरपोर्ट की सैद्धांतिक मंजूरी वाले भिवाड़ी कोटकासिम को 2017 में केंद्र सरकार ने कोटकासिम में बनने वाले ग्रीन फील्ड कार्गो एयरपोर्ट को

रीजनल प्लान के अंदर शामिल किया और अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डे का प्लान तैयार कर 10 हजार करोड की मंजूरी प्रदान की गई। 2019 से शुरू होकर 31 मार्च 2022 तक पूर्ण किया गया। 2024 तक चार चरणों में पूर्ण कराया जाना प्रस्तावित था इसके लिए कोटकासिम के 7 तिजारा के 5 और किशनगढ़ बास के 2 गांवों को लिया गया है। 2010 में जब ग्रीन फील्ड कार्गो एयरपोर्ट की सैद्धांतिक मंजूरी भिवाड़ी कोटकासिम को मिली उस दौरान 2009 में अलवर से सांसद बनकर केंद्र सरकार में जितेंद्र सिंह मंत्री बने थे। उसके बाद अब 2024 में अलवर लोकसभा से चुनाव जीते भूपेंद्र यादव मंत्री बने हैं। इस बीच अलवर से महंत चांदनाथ , डॉ करण सिंह यादव और फिर उसके बाद महंत बालक नाथ योगी अलवर से सांसद बने लेकिन इनमें से मंत्री कोई नहीं बन सका था।

महिला सशक्तिकरण उद्योग मेला आज से

निवाइ। जैन सखी संगठन निवाइ के तत्वावधान में श्री महावीर जनोपयोगी भवन में 16 फरवरी से तीन दिवसीय महिला सशक्तिकरण उद्योग मेले का आयोजन किया जाएगा। जिससे लिए सखी संगठन की महिलाओं ने घर घर जाकर महिलाओं को पत्रिका भेंट कर आमंत्रण दिया गया। जैन सखी संगठन की अध्यक्ष ममता जैन सांवांलिया एवं मॉडिया प्रभारी संजू जौला ने बताया कि तीन दिवसीय महिला सशक्तिकरण उद्योग मेले के मुख्य अतिथि नगरपालिका अध्यक्ष दिलीप हीना ईसरानी, रवि सरोज अठावाल एवं सुनील कविता भाणजा होंगे।

जैन धर्म प्रचारक विमल जौला ने बताया कि उद्योग मेले के स्पान्सर प्रेमचंद गुणमाला देवी जैन सांवांलिया रहेंगे। उन्होंने बताया कि तीन दिवसीय महिला सशक्तिकरण उद्योग मेला 16, 17 व 18 फरवरी को सुबह 11 से शाम 5 बजे तक चलेगा। उन्होंने बताया कि निवाइ शहर में पहली बार जैन सखी संगठन द्वारा सर्व समाज की मातृशक्ति को आत्मनिर्भर बनाने का अनुठा प्रयास किया जा रहा है। यह मेला आम जनता के लिए रखा गया है। उन्होंने बताया कि इस मेले में आने वाले सभी ग्राहकों के लिए प्रतियोगिता लक्ष्मी झा भी निकाला जाएगा। मेले में लेटेस्ट ज्वेलरी, होम डेकोर आईटम, फेन्सी स्टाल, स्टूट्स कुर्तियों की नई फैशरीटी, बच्चों के नाईट

पहली बार जैन सखी संगठन द्वारा सर्व समाज की मातृशक्ति को आत्मनिर्भर बनाने का अनुठा प्रयास

विवर सूट्स, काटन व हेण्डलूम साडियां, हाथ की बनी हुई मंगोडी, पापड, शुद्ध फूड स्टॉल व गेम जोन एक ही छत के नीचे उपलब्ध होंगे।

भामाशाह सम्मान समारोह : निवाइ राजकीय बालिका उच्च प्राथमिक विद्यालय कानूनगा होंगे। वार्षिकोत्सव एवं भामाशाह सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ एसएमसी सदस्य मदन भडाना एवं हेमराज शर्मा द्वारा मां सरस्वती के समक्ष माल्यार्पण कर किया गया। विद्यालय के छात्र-छात्राओं ने सांस्कृतिक प्रस्तुतियां दीं। इस अवसर पर हेमराज शर्मा ने कहा कि छात्र-छात्राओं को अपने लक्ष्य का ध्यान रखना चाहिए। गुरुजनों की बात मानते हुए शिक्षण कार्य के प्रति सदैव प्रयासरत रहना चाहिए। प्रधानाध्यापक कौसर सुल्ताना ने विद्यालय का प्रतिबद्ध प्रस्तुत किया। मदन भडाना एवं हेमराज शर्मा ने विद्यालय को 5100-5100 रुपए देने की घोषणा की।

‘शिक्षा ही सबसे बड़ा धन’

निवाइ। राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय भरथला में वार्षिकोत्सव, प्रतिभा सम्मान पूर्व छात्र एवं भामाशाह सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। समारोह का शुभारंभ मुख्य अतिथि विधायक रामसहाय वर्मा, समाजसेवी प्रमिला खंडेलवाल, भरथला के प्रशासक पृथ्वीराज मीणा, मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी मंजू मीणा, एसएचओ माइक्रो फाउंडेशन के निदेशक कमलेश गुर्जर, शिक्षक संघ राष्ट्रीय के पूर्व अध्यक्ष एवं श्री देवनायण मंदिर ट्रस्ट के पूर्व महामंत्री रामकिशन बहादुरपुरा व प्रधानाचार्य गिरिराजप्रसाद होंगे। ने मां सरस्वती के चित्र पर माल्यार्पण एवं द्वीप प्रज्वलित कर किया। इस दौरान मुख्य अतिथि द्वारा विज्ञान प्रदर्शनी का फीता काटकर उद्घाटन किया और सभी मॉडल का अवलोकन कर नन्ही मुन्नी प्रतिभाओं की होसला अफजाई किया। मुख्य अतिथि विधायक ने शिक्षा को सबसे बड़ा धन बताते हुए सबसे अधिक समय शिक्षा पर खर्च करने हेतु प्रेरित किया। उन्होंने कहा कि शिक्षा के विकास के लिए कोई कमी नहीं होगी। उन्होंने कहा कि ठामीण क्षेत्र में प्रतिभाओं की कोई कमी नहीं है। उनकी तराश कर आगे बढ़ाने जालों की आवश्यकता है। उन्होंने विद्यालय में कक्षा कक्ष निर्माण व टीन शेड की घोषणा की। प्रकाश्ट गाइड संघ की प्रधान समाजसेवी स्मिता खंडेलवाल द्वारा विद्यालय विकास हेतु 21 हजार रुपए का नगद सहयोग प्रदान कर बालिकाओं को शिक्षा हेतु प्रेरित किया।

चोरों का आतंक, शहर से लेकर गांवों तक दहशत



पूर्व विधायक इंद्राज गुर्जर ने पीड़ितों से मुलाकात की।

घटना में शामिल चोरों को जल्द से जल्द गिरफ्तार करने की मांग की। उन्होंने कहा कि आये दिन अपराध के ग्राफ में इजाफा पुलिस के लिए सिरदर्द बना हुआ है। पुलिस एक मामले को जब तक सुलझा नहीं पाती, तब तक दूसरी वारदात हो जाती है। लगातार चोरी की घटनाएं हो रही हैं। इन

घटनाओं का खुलासा करने में पुलिस विफल साबित रही है। बड़ रही चोरी की घटनाओं से लोगों में दहशत है। पिछले माह की अपेक्षा इस माह में चोरी की घटनाओं में वृद्धि हुई है। प्राणपुरा थाना क्षेत्र में आये दिन दुकान, मकान में चोरी की घटनायें हो रही हैं। शहर में कई सूने

मकानों में चोरी हो चुकी है, लेकिन पुलिस एक भी चोरी का खुलासा नहीं कर सकी है और ना ही अंकुश लगा पा रही है। इससे पुलिस अफसरों की कार्यशैली पर सवाल उठने लगा है। शहर से लेकर ठामीण क्षेत्रों तक में आये दिन दुकान, मकान में चोरी की घटनायें हो रही हैं। शहर में कई सूने

पूर्व विधायक इंद्राज गुर्जर ने पीड़ितों से मिल आईजी अजयपाल लॉबा सहित प्रमुख पुलिस के आला अधिकारियों से बात कर घटना में शामिल चोरों को जल्द से जल्द गिरफ्तार करने की मांग की

के शामिल होने का शक है। कुछ जगहों पर चोरी की घटनाओं को अंजाम देने के दौरान जिस तरह की गतिविधियां देखी गई हैं उनके बाहर होने का शक है। इन घटनाओं ने पुलिस की रात्रि गश्ती की पोल खोल दी है। क्षेत्र में लगातार बढ़ रही चोरी की वारदात से आम लोग में दहशत है। वहीं, क्षेत्र सहित अन्य हिस्सों में बढ़ते घटनाओं को रोकना व चोर गिरोह का पर्दाफाश करना पुलिस की एक चुनौती बनी हुई है।